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Compare Orso e madama  Volpe rubano delle uova. 

Compare Orso divide le uova, ne dà 8 a madama Volpe e 16 a se stesso.

Quante uova hanno rubato?

DATI CONOSCIUTI

8: uova di madama Volpe.

16: uova di compare Orso.

DATO SCONOSCIUTO

?: uova che hanno rubato (+)

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON GLI INSIEMI

     




 è l'insieme delle uova di madama Volpe.


  è l'insieme delle uova di compare Orso.

 è l'insieme di tutte le uova rubate.
A u B  ( C

RISOLVO IL PROBLEMA CON L'OPERAZIONE

16+8=24  

RISPOSTA

Hanno rubato 24 uova.
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